安徽老将蔡路路获世界"健身先生"季军

星报讯(记者 江锐) 2017年世界健身锦标赛近日在法国比亚里茨市举行。安徽老将蔡路路入选国家队,参加了健身先生的角逐,最终带伤上阵获得第三名的优异成绩。

本次世界盛会共有来自世界55个国家和地区的350名运动员参赛。共设有女子比基尼健身、女子形体、男女健身(健身先生、健身小姐)、女子健体、男女混合双人五个大项20个小项。中国代表团一行37人,参加了除女子健体外四个大项中9个单项的比赛。其中,12位运动员第一次参加世

界健身比赛

在健身先生角逐中,一曲《悟空》,蔡路路身披齐天大圣战袍踏入舞台中心。倒立、空翻、托马斯,将美猴王活灵活现地带到了世锦赛的舞台。健身先生是一项十分考验综合素质的项目,不仅需要强大的肌肉训练,还需要身体灵活性,运动技能训练,否则不可能完成出彩的才艺表演。蔡路路第一场赛比完脚踝的伤已经有点疼痛反应,在后台热身他反复尝试提高兴奋点,让疼痛可以缓解,坚持完赛后,脚踝已经开始肿了,第三名来之不易。

萧敬腾变"戏精" 自曝不喜欢"雨神"称号

星报讯(记者吴笑文) 日前,萧敬腾参与某综艺节目录制后发布微博抱怨"用脑过度",面露疲惫之态,引发网友猜测是否因为录制太累。据悉,在节目录制现场,萧敬腾彻底"放飞自我",不仅在节目中首度表态自己"不想做'雨神'",甚至在录制期间强行"罢录"。

节目中,萧敬腾大秀唱功,尽展"戏精"般演技实力。在家族成员的引导下,萧敬腾现场模仿了某些歌手的经典唱腔,展示了自己完美的清唱实力,而在与冒犯家族互动火花不断的同时,萧敬腾还频频给自己加戏,令家族成员"难以招架"。

然而,一派祥和的录制现场却也出现了不小变数。在情景剧环节,为了撑够节目时长,萧敬腾"被迫"连唱俩小时,而在表演途中萧敬腾几度崩溃到"罢演",甚至怒揪评委衣领表示"你仔细看看我萧敬腾到底是谁"。而除此之外,萧敬腾还在节目中首度表态对"雨神"的看法。在很长一段时间里,说起萧敬腾都会联想到"雨神",而在节目现场,面对众人对他"走到哪儿哪就在下雨"的调侃,萧敬腾也首次正式回应,表示自己拒绝被称为"雨神"。



安徽文一签下中国男篮助理教练

星报讯(胡冬记者江锐) 12月6日,安徽文一篮球俱乐部正式宣布,前山东男篮"五虎将"之一、现中国国家男篮助理教练徐长锁挂帅文一男篮总教练兼成年队主教练。

作为现任中国男篮助理教练,徐长锁随国家队于上月进行的男篮世界杯预选赛中,帮助球队接连赢下中国香港男篮和韩国男篮,其中客场战胜韩国男篮,中国男篮以一套"三队"阵容客场完胜韩国男篮,提升国人士气。

徐长锁曾是山东男篮的主力前锋,与巩晓彬、杨文海、纪敏尚、鞠维松组成了当时叱咤篮坛的"山东五虎将"之一。1999年入选过国家队,退役后2003年出任山东青年队的主教练,当年就获得了全国亚军,为山东男篮输送了大批优秀的后备人才。2017年全运会,徐长锁带领的山东青年队一举夺得全国亚军。

《无问西东》定档2018年1月12日

昨日,由李芳芳编剧、导演的电影《无问西东》曝光了"只问深情"版定档预告片,宣布将于2018年1月12日上映。会上,主演章子怡、黄晓明、王力宏、张震、陈楚生同台"飚戏",分别以角色身份深情独白的方式登场,让人眼前一亮。

章子怡表示:"这部电影记录和保存了我们每个演员在那个年纪的美好,是由内而外的一种散发,这种本真非常的宝贵和美好。"王力宏也称:"导演对每一个镜头的细节都非常讲究,我相信观众们能够在大银幕上真正体会到她拍戏的良苦用心。导演李芳芳则表示:"演员们都有一颗想要塑造好角色、讲好故事的心,大家都是很真诚的在一起合作,好好讲故事,真正把故事还给故事。"

安徽福彩 "刮刮乐金秋送好礼" 圆满收官

12月4日,安徽省福彩中心对"刮刮乐金秋送好礼"活动第四阶段进行了抽奖。 第四阶段共抽取一等奖50位幸运彩民,各 奖励价值4000元的新款手机一部;同时有 300位幸运彩民获得二等奖,各得价值 200元的充电宝一个。至此,安徽福彩"刮 刮乐金秋送好礼"活动圆满结束。

2017年10月25日~12月3日,安徽省福彩中心在全省开展了"福彩刮刮乐金秋送好礼"活动。活动规定,凡在我省购买10元面值刮刮乐"蘑菇大战"彩票,彩民扫描彩票右下方的活动二维码,关注中彩印制官方微信,按提示要求,输入姓名、手机号码,提交成功后即获得抽奖资格。活动共分四个阶段,共抽取一等奖186位幸运彩民,各奖励价值4000元的新款手机一部;同时抽取二等奖1200位幸运彩民,各得价值200元的充电宝一个。

通过抽奖,该活动第四阶段幸运彩民已经产生,安徽省福彩中心将于近期电话通知中奖彩民提供详细的邮寄地址,请中奖彩民保持手机畅通。 **季安定**

安庆庆贺 今年第三注双色球头奖

11月28日晚双色球第2017140期开奖,安庆福彩再次传来喜讯,该市潜山县源潭镇一彩民喜中一等奖1注,奖金603万元,这也是今年安庆彩民中得的第三注双色球一等奖。

12月1日上午,安庆市福彩中心工作人员一行来到出奖的潜山县34074014号福彩站点,对站点站主进行慰问和祝贺,市中心王鑫丰副主任为站点颁发奖牌和奖金。

■陈燕

LOT

彩民复式投注双色球获奖超1264万

在双色球2017142期的开奖中,一等奖全国中出6注,单注奖 金764余万元,其中江西、重庆、新疆、山西、福建及河南的彩民各中1注。本期全国共有3注复式获得500万元的加奖奖金。下面我们来赏析下部分大奖的投注方式。

来自重庆市沙坪坝区一福彩 投注站的中奖者,以1张56元的 "8+1"复式票,中得1注一等奖、 500万的加奖奖金及固定奖 39000元,共获奖金高达1306余 万元。

来自江西省鹰潭市余江县中童 眼镜 工业园区商业街36060217号投注站的中奖者,以1张2100元的"10+5"复式票,中得1注一等奖,4注二等奖、500万元的加奖奖金及固定奖113675元,共获奖金1328余万元。

来自福建省福州仓山区锦 绣闽江港头新居福彩35015423 投注站的中奖者,以1张单式 票,中得1注一等奖,获奖金764 余万元。

来自河南省许昌市福彩第 41600206号投注站的中奖者,以 1张10元5注的单式票,中得1注 一等奖,获奖金764余万元。

本期全国除中得6注一等奖外,还中得149注二等奖,单注奖金13余万元,其中我省彩民中得5注,分别是来自合肥市34010306号站点(3倍投1单)3注、淮北市34060124号站点(5单)1注及铜陵市34112010号站点(4单)1注。

本期计奖后,双色球奖池金额为7.1亿多元,加奖奖金8000万元,彩民朋友将有机会4元中得1500万元。



安徽福彩官方徽信 安徽福彩官网: http://www.ahfc.gov.cn

双色聚今目开奖

奖池 707688280 元

上期头奖 13 注,单注奖金 668 万元

我省彩民中得16注16.7万元二等奖

▮挑战一等奖┃-

17144期双色球

红球:03、04、05、06、 11、12、13、16、20、21、25、 26、27、30、31

蓝球:03、06、07、12、14